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Ata das 2.670 (Segunda Milésima, Sexcentésima Setuagésima) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 4ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos Dez 

dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan Rodrigues Bezerra, 

Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo Junior, José Rivaldo Lima e 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. Ausente o Vereador Zuil Ribeiro da Silva por ter 

se retirado da sessão após discussão com o Vereador José Rivaldo Lima, antes da 

Ordem do dia. Havendo quórum para deliberar o Sr. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior,  que 

depois de lida foi colocada em discussão e consequentemente  em votação,  sendo a 

mesma aprovada por todos os edis presentes. Depois o Sr. Presidente fez seus 

cumprimentos ao público presente e solicitou a primeira Secretária a leitura do 

expediente, e assim feito pela Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, o 

seguinte: Projeto de Resolução 003/2013 – da Mesa Diretora, que Extingue a Verba 

Indenizatória para uso dos Vereadores da Câmara Municipal de Acari-RN, e dá outras 

providências; Requerimento nº 002/2013 – Mesa Diretora da Câmara Municipal de Acari 

– Requer o encaminhamento de expediente com apoio dos nobres Vereadores desta 

Casa à bancada Federal dos Deputados do RN, bem como aos Presidentes da Câmara 

dos Deputados, e do Senado Federal, e da Universidade Federal do Rio Grande do 

Norte, com o objetivo de sensibilizar aos mesmos, no tocante a criação da Universidade 

Federal do Seridó; Indicação de nº 131 e 132/2013 da Vereadora Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, Requer ao Chefe do Poder Executivo a viabilidade junto a Secretária 

Municipal de Educação e Cultura, uma Sala de Aula para instrumento de Cordas no 

nosso Município; e trocar com urgência as redes de proteção do Palácio de Esportes 

Manoel José Fernandes ( o Bilezão) situado no bairro Petrópolis; e a Indicação nº 

133/2013 do Vereador Zuil Ribeiro da Silva – Requer providências ao Poder Executivo 
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para incluir a energia externa da Igreja Matriz de Nossa Senhora da Guia, como 

Iluminação Pública do Município; Concluído o expediente o Sr. Presidente comunicou 

que as matérias entrarão na ordem do dia da próxima sessão. Em sequência fez 

apresentação do Sr. Carlos de Araújo Bezerra – chefe de Escritório da Emater local, que 

juntamente a sua equipe – o Sr. Raimundo e Maria Eline que vieram atendendo convite 

desta Casa para fazer explanação a respeito do recadastramento do Programa do Leite 

em nosso Município; e aí ficando aberto o espaço, usaram dele e fizeram o trabalho de 

esclarecimento de forma geral, como seria e porque precisava ser feito este 

recadastramento; por ser uma politica pública e em cumprimento a Resolução 

Ministerial, falaram também da Municipalização, critérios, desafios, prazos, enfim tudo 

que diz respeito ao trabalho voltado ao referido programa, tirado duvidas, prestados 

todas as informações precisa fizeram seus agradecimentos e encerraram suas 

apresentações. Passando para os inscritos falou o Vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra 

fazendo um breve relato de sua Indicação quanto ao concurso para a Criação do Hino 

para o nosso Município, inclusive com a realização da pesquisa, surgiu também a 

questão da data da Emancipação Política do Município, onde é comemorado a mais de 

170 (Cento e Setenta) anos no dia 11 de abril, deixando dúvidas quanto a data 18 de 

março, que por sinal consta em nossa Bandeira; sugerindo que seja estudado uma 

forma de se regularizar este problema. Depois falou Albervânia Medeiros onde informou 

que estamos enviando ofício a Construtora Galvão Marinho procurando informações a 

respeito dos serviços do Campo de futebol; em seguida perguntou aos colegas 

Rodrigues e Marineide se os mesmos teria alguma informação quanto aos plantões 

odontológicos;  A Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros informou que os 

plantões já haviam iniciados, sendo alguns em posto de saúde e outros no centro de 

saúde – Dr. Odilon Guedes da Silva, retomando a fala Albervânia Medeiros, novamente 

comentou o não recebimento de resposta dos ofícios que envia aos secretários 

Municipais, achando ela um descaso para com a sua pessoa enquanto Vereadora – 

representante do povo. Aí o Vereador Wellington Araújo sugeriu a colega que se 

documentasse e procurasse a promotoria pública e para encerrar suas palavras 
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Albervânia Medeiros comentou que teve contato com o Secretário de Agricultura do 

Município e falaram sobre alguns serviços que estão sendo executados na Zona Rural 

do nosso Município. Falou também o Vereador José Rivaldo Lima que fez comentários 

dizendo que o Vereador Zuil Ribeiro não tem respeito com esta Casa, só chega atrasado 

nas reuniões e sempre sai antes de terminar, e outro assunto foi, se o Presidente 

poderia convocar o ex-prefeito desta Cidade para vim prestar esclarecimento a respeito 

dos salários atrasados deixados por ele em sua gestão. O Sr. Presidente informou ao 

Vereador requerente que infelizmente não, pois o ex-prefeito hoje é um cidadão 

comum, porém não tem nenhuma obrigação de está fazendo esclarecimento algum de 

sua gestão, fica os órgãos fiscalizadores no direito de notifica-lo, e ele no direito de 

apresentar sua defesa. Depois o Vereador Zuil Ribeiro da Silva, em tempo pediu para 

usar da palavra, concedida pelo presidente ele fez defesa, disse que respeita a Casa e o 

povo que lhe escolheu para os representa-los, sempre com indicações e Projetos 

apresentados nesta Casa, e outra coisa somente o povo que lhe colocou aqui poderá 

lhe tirar, e aí se retirou da sessão. O Presidente Leonardo Ferreira pediu ordem na 

Casa, e explicou que sempre tem agido de acordo com o Regimento Interno, e até esta 

data nenhum Vereador tem faltado com respeito a pessoa dele. Passando para a ordem 

do dia, foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 007/2013 – de autoria do Poder 

Executivo o qual Dispõe sobre a alteração de Lei que trata da Composição do Conselho 

Municipal de Assistência Social, lido parecer da Comissão e do Relator, ambos 

favoráveis pela aprovação da matéria; e visto que o Projeto solicita urgência porém não 

havendo polêmica a discutir, a Presidência colocou em votação a dispensa de interstício 

para o Projeto, sendo de comum acordo de todos a dispensa de interstício foi aprovada, 

e após as discussão foi colocado em votação o Projeto de Lei em pauta, sendo 

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis; já podendo ser encaminhado para a sua 

devida sanção. Depois em discussão as Indicações de nº 

123,125,126,127,128,129,130/2013 de Autoria dos Vereadores Leonardo Ferreira de 

Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Wellington 

Araújo Júnior, Nenilvan Rodrigues Bezerra e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho 
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respectivamente, recebendo apoio dos demais colegas ambas foram aprovadas na 

presente sessão. Nas explicações pessoais comentaram do bom proveito que tivemos 

na reunião, especialmente com a presença da Equipe da Emater que com muita 

propriedade fizeram sua explanação a respeito o Programa do Leite como um todo; foi 

comentado o desfile cívico em comemoração alusiva a Independência do Brasil, 

Comentado também a chegada de mais um Ônibus para transporte de estudantes; e a 

máquina para perfuração de poços na Zona rural, dando prioridade as localidades com 

maior número de família residentes, comprovado também as suas necessidades por não 

existir água; sendo esses os únicos critérios, e também informado pela Vereadora 

Marineide Alves Dantas quanto as reuniões do Comitê Gestor da Dengue, mostrando os 

últimos índices apresentados por bairro, através de estatísticas levantadas pela equipe 

responsável por este trabalho em nosso Município. Nas considerações finais da 

Presidência o Sr. Leonardo Ferreira de Azevedo teceu comentários a respeito das 

discussões que houveram na sessão, mostrando que nenhuma Lei temos obrigando o 

Vereador assistir as reuniões do início ao fim; informou que a casa acata a idéia de se 

fazer uma audiência pública com o objetivo de se tratar o assunto que diz respeito a 

data da nossa Emancipação, convidando os vários historiadores que temos na cidade, 

falou dos serviços de perfuração de poços, graças a Deus que com isto melhora muito a 

situação em várias localidades Rurais; agradeceu mais uma vez a presença da Equipe 

da Emater que muito bém fizeram sua apresentação, lembrou a todos da Assembleia 

Legislativa do RN em Caicó, e também da Audiência pública dia17, terça-feira a partir 

das 8:30 h, no Municipal Clube de nossa Cidade, para tratar assuntos que diz respeito a 

regulamentação da categoria Moto-Taxistas de nossa Cidade; promovido pela 

Promotoria pública e Prefeitura Municipal, sendo importante a presença desta Casa, 

através dos Vereadores. Nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão, convidou 

todos para a próximo dia 17 de setembro de 2013 e mandou lavrar a ata para constar. 

Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 10 de setembro de 2013. 

Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª 

Secretaria. 
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